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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Kandidátky pro komunální volby mohou
strany podávat až do 3. září
Na podání kandidátních listin pro
letošní komunální volby budou mít politické strany a hnutí o
týden více času. Prezident Václav Havel dnes podepsal zákon,
který lhůtu prodlužuje do 3. září. Učinil tak několik hodin poté,
co předlohu podpořil Senát. Pokud by se tak nestalo, nemohla by
tato norma vyjít ve Sbírce zákonů. Nezačala by tedy platit a
lhůta k podání kandidátek by vypršela už v úterý.
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"Prezident podepsal také další zákony, které mají usnadnit
obnovu země po povodni a jež dnes projednala horní parlamentní
komora," řekl ČTK jeho mluvčí Ladislav Špaček.
Senát dnes při mimořádném jednání rozhodl také o tom, že
lidé, kteří přišli o domov, budou moci dostat od Státního fondu
rozvoje bydlení peníze nejen na výstavbu, ale i na koupi domů a
bytů již hotových. Podpořil i žádost vlády, aby kvůli záplavám
mohla předložit sněmovně návrh státního rozpočtu na příští rok až
na konci října, tedy o měsíc později.
pokr. vsj vb

Havel tak nevyužil patnáctidenní lhůtu, kterou má určenu na
posouzení zákonů. Podle Špačka především proto, aby zákony mohly
začít platit co nejdříve. Ihned poté, co Senát zákon schválil,
odvezli je pracovníci horní komory do sněmovny. Odtud putovaly do
prezidentské kanceláře. Její zaměstnanci je pak odvezli Havlovi,
který podle Špačka pobývá mimo Prahu.
Prezidentův podpis se objevil také pod zákonem, který
kabinetu umožní, aby na likvidaci povodňových škod použil tři
miliardy korun z letošních mimořádných státních příjmů z emisí
dluhopisů. Prostředky budou sloužit na záchranné práce a první
fázi obnovy území postiženého povodněmi - na financování programů
sloužících na zajištění bydlení pro lidi a na podporu poškozených
firem a podnikatelů.
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